Stiredovy konverzni kit s motorem
S8FUN 36V/250W — 48V/750W (500W)

Navod k montazi a provozu

Matka M33

Leva klika .
4 Sroub 2x M6*12

\

Fixacni

drzak

Samorezny sroub 5x ST3,9

Sroub 5x M5*10

Motorova
jednotka

Ozubené kolo

Prava klika

Kryt retezu

Verze: 1.4

www.e-pohon.cz



http://www.e-pohon.cz/

Instalace
1. Oteviete baleni a zkontrolujte ptitomnost vsech dilii motoru a ptislusenstvi

2. PtiSroubujte ozubené kolo k jednotce motoru pomoci Sks imbus Sroubtt M5*10 (obrazek 1), poté
pfiSroubujte kryt fetézu pomoci Sks Sroubt ST3,9.

VySe polozene

5 x M5*10

NiZe polozené

Obrazek 1

3. Demontujte z kola piivodni kliky v¢etné stiedové osy a na jeji misto nasuiite sttedovou osu
motoru (obrazek 2 a obrazek 3).

A

Vievo «— Vpravo

Stredova osa motoru

Obrézek 2 WWW. e-p&)h@i 1.cz

WAL e = p @h@ [ 7] €Z

Obrazek 3

Ujistéte se, ze zavit stfedové osy
motoru pfesahuje ze stiedové
trubky alespofi 10mm




4. Fixac¢ni drzak nasuiite na zavit sttedové osy (zuby na povrchu dovnitt) a pfiSroubujte k motorové
jednotce pomoci 2ks imbus Sroubtt M6*10 (obrazek 4 a 5).

'f 3
Strana se zuby 2x M6 $roub Venkovni strana
fixaéniho drzaku e €-0ONON <. bez zubu

Obrazek 4 Obrazek 5

5. Drzte motorovou jednotku co nejbliZze ramu silou mens$i nez SON. Dotdhnéte prvni matku M33
na zavitu stfedové osy silou 30-40N.m (obrazek 6).

Matka M33

Obrazek 6 won. €-PONON -

6. Nyni dotdhnéte také druhou matku M33 silou 30-40N.m.

7. Nasuiite levou kliku na ¢tythran osy a ptiSroubujte pomoci imbusového Sroubu M8. Poté
pfiSroubujte také pravou kliku. Na oba Srouby pouzijte silu 35-40N.m.

8. Nainstalujte fetéz kola, ptipadné upravte jeho délku dle potieby. Sefid’te prehazovacku a
zkontrolujte, zda fetéz v krajni poloze (kolecka 8-10) nepada. V takovém piipad¢ jeste
doporucujeme namontovat napevno zaaretovany piesmykac, ktery v krajni poloze fetéz podrzi
a zabrani jeho spadnuti.

9. Pedalovy senzor je integrovany uvnitt motorové jednotky, dodate¢né se tedy nemontuje.



10. Na tiditka namontujte akceleracni packu, brzdové packy s odpojovaci, displej a ovladac
displeje.

Vodotesny konektor
pro akumulator

11. Propojte vSechny kabelaze s akumulatorem, displejem, senzorem rychlosti atd. (fidici jednotka
je integrovana v téle motoru).

Pozn.: POZOR, PRI ZAPOJOVANI AKUMULATORU VENUJTE MAXIMALNI
POZORNOST SPRAVNE POLARITE (CERVENY DRAT “+%, CERNY DRAT %-%),
PREPOLOVANIM ZNICITE RiDiCi JEDNOTKY MOTORU. NA TUTO ZAVADU SE
NEVZTAHUJE ZARUKA!!!

Instalace senzoru rychlosti

Pomoci magnetického senzoru je sniman idaj o otackach kola a je ptenasen do fidici jednotky. Pri
spravné nastavené velikosti rafku v menu displeje pak displej zobrazuje aktuélni rychlost a najeté
kilometry.

Pfipevnéni senzoru
Senzor se montuje na zadni vidlici. Pfipevnéte senzor k rdmu na vhodném misté pomoci dvou
stahovacich paskt podle obrazku.

stahovaci pasky

Dale ptipevnéte magnet na drat zadniho vypletu tak, aby vzdalenost mezi magnetem a senzorem

nebyla vétsi jak Smm.

Pro prizptisobeni vzdalenosti vyuzijte kloub na senzoru. Spravny thel potom fixujte dotazenim
imbusového Sroubu.




Pokyny k provozovani a udrzbé motoru

Provoz i udrzba systému jsou velmi snadné. Po zapnuti systému (nejdiive zapnout akumulator,
potom motor pies displej) zvolte silu pfipomoci, kterou budete chtit vyuzivat (v zékladnim
nastaveni tfi stupné€). Je vhodné se rozjizdét s niz$i piipomoci a teprve pii jizdé ji zvySovat,
poptipad¢ se rozjizdet na lehéi prevod.

K rozjezdu miZete krom& PAS piipomoci vyuzit 1 akcelerdtor na fiditkach. Také pomoci
akceleratoru je vhodné se rozjizdét pozvolna a nikoliv na plny zabér. Snizuje se tim opotiebeni
mechanickych ¢asti. (fetézu a prevodil)

Spoluprace PAS a akceleratoru

Oba ovladaci prvky lze pouzivat samostatné. Funkce akceleratoru je nadfazena funkci ptislapového
senzoru. Nastaveni intenzity pomoci na displeji ma vliv na oba tyto ovladaci prvky.

Omezovac rychlosti

Nastavené omezeni maximalni rychlosti pfipomoci viz bod 5.5.2 se vztahuje pouze k peddlovému
senzoru PAS, s akceleratorem lze v ptipad¢ potieby vyuzit plné rychlosti systému. Legaln¢ vSak Ize
vyuzit pouze mimo pozemni komunikace!

Vypnuti systému

Nejdiive vypnéte systém pohonu pies displej na fiditkach a teprve potom piipadné vypnéte
akumulator (pfi delsi odstavce).

UdrZba systému

Elektropohon je zcela bezudrzbovy. Mechanické ustroji uvniti motoru ma stalou napln maziva
z vyroby, kterd je urena pro celou Zivotnost motoru. Neni tedy tfeba zddné mazani.

Naopak je tieba se vyhnout agresivnim mazivim typu WD40, které by mohli kulickovym
lozisktim stfedu motoru uskodit. (vyplaveni stavajiciho maziva)

Doporucuje se pravidelné kontrolovat, zda je motor v rdmu dostatecné utazen a neuvolnil se.
Uvolnény elektromotor je tfeba neprodlené dotdhnout a neprovozovat. Mohlo by dojit k poSkozeni
signalové kabelaze.

Cisténi

Pted ciSténim kola s elektropohonem vzdy nejdiive demontujte akumulétor. Elektromotor a
ovladaci prvky cistéte pouze namocenym hadrem. Nepouzivejte nadbyte¢né tekouci vodu a v
Zadném p¥ipadé NEPOUZIVEJTE K CISTENI TLAKOVOU VODU! Veskerou vodu, ktera na
systému po CiSténi ziistane, otiete do sucha.

Ozubeni kola Fetézu
Ozubena kola s fetézem jsou u tohoto typu pohonu namahany vice, nez u elektromotorti v naboji

kola, takze je tfeba pocitat s jejich Castéjsi vyménou. Stav fetézu je vhodné kontrolovat pravidelné
mérkou a v ptipadé jeho opotiebeni (vytazeni) ho vyménit.



POZOR! U silnéjSich verzi stiredového motoru (S00W a vice), je tifeba pocitat se znaénym
zatiZenim Fetézu i pastorkd ozubenych kol. Za piipadné poskozeni nedostate¢né robustnich
cyklokomponent NERUCIME.

Je také nutné sledovat priibézné opotrebeni ozubenych kol jak na zadni kazeté, tak na pfednim taliti
a v piipadé potieby provést jejich vyménu (idealné spole¢né s fetézem). Pro ziskani nového
ozubeného kola pro motor 8FUN kontaktujte svého prodejce.

VAROVANI

Pokud budete provadét jakékoliv servisni prace nebo prace udrzby v dosahu ozubenych kol a fetézu
kola, vzdy nejdiive vypnéte a demontujte akumuldtor. Ndhodné spusténi motoru napiiklad pii
aktivaci PAS muze zptisobit vazné poranéni!

Legislativa

Dodate&n& montované pfidavné pohony jizdnich kol v CR fesi vyhlaska Ministerstva dopravy &.:
341/2002 Sb, ptiloha 13. Vozidlo je brano stale jako kolo, pokud jsou splnény nésledujici
pozadavky:

., 8. Jizdni kolo miize byt vybaveno dodatecné pomocnym motorkem, jestlize

a.bude nadale zachovan piivodni charakter jizdniho kola (podle ¢l. 1, 2),

b.pomocny motorek bude primerené plnit podminky ustanoveni § 19 zdkona,

c.jeho vykon nepresahne 1 kW,

d.v pripadé pouziti spalovaciho motoru, nebude mit takovy motor objem valce (vailcu) vetsi
nez 50 cm3,

e.maximalni konstrukcni rychlost nebude vyssi nez 25 km.h-1,

f-montaz pohonného systému (motor, nadrz paliva nebo akumulator) na jizdni kolo si
nevyzada zasah na jeho nosnych castech.

Pokud vozidlo splnuje vsechny vyse uvedené pozadavky, povazuje se pro potieby této vyhlasky
nadale za jizdni kolo.

Pozor, v riznych evropskych zemich se podminky provozu elektropohonu na komunikacich lisi a je
na provozovateli pohonu, aby se s nimi seznamil, nez v dané lokalit¢ zacne pohon provozovat.

Firma E-POHONY Sikula s.r.o., Jand¢kova 513, 666 01 Tignov, DIC:
CZ29203155 je dovozcem tohoto systému a prohlasuje, ze zafizeni je ve
shod¢ se zékladnimi pozadavky nafizeni vlady ¢. 616/2006 Sb. o
technickych pozadavcich na vyrobky z hlediska jejich elektromagnetické
kompatibility (2004/108/ES) a nafizeni vlady ¢. 481/2012 Sb., o omezeni
pouzivani nékterych nebezpecnych latek v elektrickych a elektronickych
zafizenich (2011/66/ES).

www.e-pohon.cz



